

习近平向肯尼亚当选总统鲁托致贺电

新华社北京9月7日电 9月7日，国家主席习近平致电威廉·萨莫伊·鲁托，祝贺他当选肯尼亚共和国总统。

习近平指出，中肯友谊源远流长，近年来各领域合作成果丰硕。我高度重视中肯关系发展，愿同鲁托总统一道努力，推进中肯全面战略合作伙伴关系发展，造福两国和两国人民。

习近平就巴西独立200周年向巴西总统博索纳罗致贺电

新华社北京9月7日电 9月7日，国家主席习近平向巴西总统博索纳罗致贺电，祝贺巴西独立200周年。

习近平指出，巴西是西半球最大的

《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》多语种对照版出版发行

新华社北京9月7日电 中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》俄汉、法汉、西汉、日汉对照版和此前出版的英汉对照版，近日由中央编译出版社出版。

《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》由中共中央党史和文献研究院编辑，分9个专题，系统收录了习近平同

发展中国家坚持走独立自主的和平发展道路，在地区和国际事务中发挥重要作用。不久前，我同博索纳罗总统共同出席了金砖国家领导人第十四次会晤，推动金砖合作取得丰硕成果，为世界和平发展贡献力量。

习近平强调，近年来，在双方共同努力下，中巴关系平稳发展，务实合作成

丰硕。我高度重视中巴关系发展，愿同博索纳罗总统一道努力，推动中巴全面战略伙伴关系不断深入发展，造福两国和两国人民。

中组部从代管党费中下拨2000万元支持四川省抗震救灾

据新华社北京9月7日电 为体现党中央对灾区基层党组织和党员、群众的关怀，近日，中央组织部从代中央管理的党费中向四川省下拨2000万元，用于支持抗震救灾和灾后重建工作。

中央组织部要求，灾区各级党组织和

广大党员、干部要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神，充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用，切实把抢救生命作为首要任务，尽最大努力减少人员伤亡，全力以赴抗震救灾和灾后重建工作。灾区党员、干部要深入抗震救灾第一线，冲锋在前、

勇于担当，到灾情最严重的地方去，到群众最需要的地方去，做灾区人民的主心骨和贴心人。党委组织部门要充分发挥动员和保障作用，注意在抗震救灾中考察和识别干部，注意发现、宣传和表彰先进典型，为抗震救灾提供坚强组织保证。



三大运营商

新华社合肥9月7日电（记者胡锐）近年来，电信网络诈骗犯罪多发，严重侵害人民群众获得感、幸福感和安全感。

7日，中国电信、中国移动、中国联通三家运营商在2022年国家网络安全宣传周期间集中展示了打击治理电信网络诈骗的新举措和最新成果。

当日，2022年国家网络安全宣传周“电信日”主题论坛在安徽合肥召开。论坛以“筑牢反诈防线，捍卫网络安全”为主题，旨在宣传普及网络安全知识，提高全社会对电信网络诈骗的防范意识。

运营商的网络安全信息安全管理小组负责人和信息安全管理部总经理谷红勋在论坛上说，在反诈工作方面，中国电信构建了较为完整的反诈防护体系，借助大数据和AI技术，构建多维AI模型研判系统，能实现诈骗事件快速定位和提前预防。

中国移动集团安徽分公司副总经理韩露重点介绍了打击电信网络诈骗的主要举措，包括严控电话卡风险、与互联网公司联动处置、封堵诈骗网站。此外，中国移动还推出了GOIP监测预警平台，旨在打击GOIP、猫池等黑产设备。

今年以来，在全国范围内已协助公安机关缴获各类设备5053台，抓获犯罪嫌疑人3970人。

据中国联通集团网络与信息安全部总经理孙世臻介绍，中国联通持续强化大数据反诈能力建设，强化与工信部门、公安部门沟通汇报，协助捣毁了大量犯罪窝点，针对境外诈骗电话和短信增多等新问题，新上线国际诈骗短信拦截系统。

据了解，此次论坛由安徽省通信管理局主办。论坛现场还举行了2022年第三电信和互联网行业职业技能竞赛暨第十一届信息通信网络安全管理员职业技能竞赛启动仪式。

海外人士看好中国经济中长期前景

□新华社记者

近期公布的一系列经济数据显示，中国经济仍保持恢复发展态势。海外媒体和观察人士认为，从制造业、进出口和吸引投资等方面看，中国经济在诸多挑战下表现仍好于外界预期，显现出韧性与潜力，中长期增长前景依然看好。

中长期前景向好

中国国家统计局最新数据显示，8月份，中国制造业采购经理指数（PMI）比上月上升0.4个百分点，至49.4%。这一数字高于美国《华尔街日报》、彭博社等媒体普遍预期。

数据还显示，随着各项促消费政策

措施落地，部分重点行业保持扩张，8月份消费品行业PMI升至52.3%，高于上月0.9个百分点。

装备制造业和高技术制造业PMI分别为50.9%和50.6%。

凯投国际宏观经济咨询公司分析师朱利安·埃文斯·普里查德注意到，近期中国制造业活动受到更多干扰，包括因罕见高温和干旱造成的能源短缺，给供应链带来额外负担。

诺贝尔奖得主、纽约大学教授迈克尔·斯宾塞接受美国《财富》杂志采访时表示，虽然中国经济短期面临较大挑战，但中国一直在做正确的事，继续大力投资有利于发挥经济潜力的领域，因此中长期前景仍然看好。

世界经济论坛总裁博尔格·布伦德日前对新华社记者表示，世界经济复苏放缓且力度越来越弱，对中国经济增长造成了一定的负面影响，但“我们对中国

经济发展的中长期前景持乐观态度。

最新数据显示，中国货物进出口较快增长，贸易结构持续改善。1至7月份货物进出口总额同比增长10.4%。7月份，货物进出口总额同比增长16.6%，比上月加快2.3个百分点。

印度尼西亚智库经济与法律研究中心主任比马·尤迪斯蒂拉表示，尽管新冠疫情与地缘政治局势仍对国际贸易造成挑战，但今年以来，中国与周边国家间贸易逆势增长，有力推动区域经济复苏。

政策持续发力显效

国际观察人士认为，中国近期推出并落实一揽子政策，正推动经济企稳向好、保持运行在合理区间。

彭博社分析，在一系列政策作用下，原材料价格在8月份趋于稳定，钢铁行业PMI环比大幅回升，表明中国政府提振经济的努力正在见效。

政策持续发力显效

国际观察人士认为，中国近期推出并落实一揽子政策，正推动经济企稳向好、保持运行在合理区间。

彭博社分析，在一系列政策作用下，

原材料价格在8月份趋于稳定，钢铁行

业PMI环比大幅回升，表明中国政府提

振经济的努力正在见效。

一些观察人士还对中国保持物价相对稳定给予积极评价。数据显示，7月份，中国全国居民消费价格指数（CPI）同比上涨2.7%。

意大利国际社会科学自由大学教授安东尼奥·马约基表示，当前世界经济复苏更加脆弱，中国经济持续恢复将对世界经济增长产生积极影响。

俄罗斯高等经济大学教授、俄国际事务理事会专家谢尔盖·卢贾宁日前接受新华社记者采访时表示，面对一系列挑战，中国重视协调好政府与市场的关

系，保持宏观经济政策稳定性和延续性，有效盘活内外部资源，为经济稳定增长提供支撑。

市场魅力依旧

中国商务部8月公布的数据显示，1至7月，中国实际使用外资金额7983.3亿元人民币，按可比口径同比增长17.3%。

彭博社报道，近年来，中国市场是许多外国企业利润的重要贡献者，有效对冲了其他市场的低迷表现。尽管当前面临挑战，但欧洲企业仍在扩大对华投资，并未撤离中国。

今年上半年，宝马集团在中国的纯电动汽车销量同比增长74.8%，集团在沈阳的第三座整车工厂晨宝里达工厂正式开业。奥迪一汽新能源汽车有限公司举办奠基仪式。

德国墨卡托中国研究中心高级分析师雅各布·冈特认为，少数媒体炒作的外国企业与中国脱钩并未发生，我们在大多数行业中通常看到的情况恰恰相反。

德国库卡集团企业传播主管沃尔夫冈·迈森接受新华社记者采访时表示，即使经历逆风和挑战时期，中国在近几十年中也保持着稳定的经济增长。库卡集团对中国的增长前景持乐观态度。

《华尔街日报》经济记者贾森·道格拉斯表示，中国与德国等欧洲国家的贸易关系非常牢固，在亚洲经济权重也不断上升。

瑞典北欧斯安银行亚洲战略主管欧亨尼娅·维多利诺表示，发达国家面临通胀威胁，一些新兴市场的表现可能更好。中国是新兴市场的关键驱动力。

（新华社北京9月7日电）

福彩快讯

赤峰彩民喜中3D游戏大奖

8月18日，中国福利彩票3D游戏第2022220期开奖，当期开奖号码为0-0-6。大奖被我区赤峰市元宝山区15046326号福彩销售站一位彩民揽获，总奖金高达52.52万元。据了解，中奖彩民采用了单选投注的方式购买了6张彩票。

金秋九月，期待所有美好如期而至。在此，真诚提醒广大群众朋友购彩时需量力而行，理性投注，让彩票为生活增添一抹别样色彩。每一张小小的彩票都承载着购彩者的爱心，一张张爱心彩票就是一次次公益善举。如果您也想与大奖不期而遇，赶快前往销售站奉献爱心，收获幸运吧！

在抗震救灾中

四川甘孜泸定县6.8级地震造成重大人员伤亡。习近平总书记高度重视并作出重要指示，对抗震救灾工作作出重要部署，要求把抢救生命作为首要任务，尽最大努力确保人民群众生命财产安全。各有关方面迅速贯彻落实总书记重要指示精神，抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

每当发生重大自然灾害，习近平总书记总是在第一时间作出重要指示，要求确保人民群众生命财产安全。这是以习近平同志为核心的党中央对受灾群众的深切关怀，也是我们党人民至上、生命至上理念的生动写照，为战胜灾害、重建家园注入强大信心和力量。

灾害就是命令，时间就是生命。地震发生后，各路救援力量迅速集结，解放军和武警部队、消防救援、森林消防、医疗救援等6000余人紧急出动，一场生命大救援随即展开。

河水阻隔，救援人员砍树架桥，安全转移300余名群众；9架直升机出动搜救，打通空中生命通道。国家卫生健康委在增派紧急医学救援队的同时，还派出国家级重症专家组赴灾区指导伤员救治，最大限度减少人员伤亡，为受灾群众筑牢生命安全防线。

避免新的人员伤亡，防范次生灾害。

新华社时评：放心不下，抓紧抓实抓细，生命至上。关键时刻，党员干部冲锋在前，勇挑重担，让党旗飘扬在人民群众最需要的地方。保持初心，牢记使命，是我们党的根本宗旨。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，齐心协力抢险救灾，我们一定能战胜地震灾害，重建美好家园，共创美好生活。

四川泸定地震已造成74人遇难 26人失联 259人受伤

新华社成都9月7日电 四川泸定6.8级地震已造成74人遇难，其中甘孜40人遇难、雅安市34人遇难。

据甘孜州抗震救灾指挥部消息，截至9月6日21时，四川泸定6.8级地震已造成雅安市34人遇难、12人失联、89人受伤。

据雅安市应急管理局消息，截至9月6日21时，四川泸定6.8级地震已造成雅安市34人遇难、12人失联、89人受伤。

目前相关受灾情况还在进一步统计中，地震灾区正全力以赴开展抢险救援工作。

第九组《中国现代科学家》纪念邮票首发

新华社北京9月7日电 （记者温竞华）中国科协与中国邮政联合推出的《中国现代科学家（九）》纪念邮票7日在京首发。本组纪念邮票一套4枚，入选的四位科学家分别为地质学家刘东生、物理学家程开甲、数学家吴文俊和农学家袁隆平。

据介绍，《中国现代科学家》系列纪念邮票自1988年首次发行以来，迄今已经发行九组，共有地质学家李四光、气象和地理学家竺可桢、光学家王大珩等39位中国现代科学家入选。

中国科协党组成员、国际合作部部长罗晖表示，发行《中国现代科学家》纪念邮票，旨在用科学家精神引领社会文明风尚，团结凝聚广大科技工作者坚定创新自信，进一步在全社会营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好氛围。

12名在芬兰中国留学生获颁国家优秀自费留学生奖学金

新华社赫尔辛基9月6日电 （记者陈静）中国驻芬兰大使馆6日举行颁奖仪式，向荣获2021年度国家优秀自费留学生奖学金的12名在芬中国留学生颁奖。

中国驻芬兰大使王同庆在颁奖仪式上表示，奖学金既是对同学们寒窗苦读的回报，同时也激励着大家工作生活迈上新台阶。希望获奖学生今后无论在什么地方，都做对社会有用的人、做

社会的栋梁之材，为祖国争光，也为中芬友好合作贡献力量。

获奖代表、来自赫尔辛基大学的张佩在发言中感谢祖国对自费留学生的关心和支持，表示将奋发向上，努力在科研道路上取得更大成绩。

国家优秀自费留学生奖学金设立于2003年，旨在鼓励和帮助品学兼优的中国自费留学人员刻苦学习、报效祖国。



救灾安置点里的儿童乐园

9月7日，在四川省甘孜州泸定县磨西镇地震救灾安置点，志愿者陪伴孩子们在青青儿童乐园做手工、玩玩具。9月6日，四川省甘孜州泸定县磨西镇在地震救灾安置点里开设了一个青青儿童乐园，通过做游戏等方式对这里的孩子们进行安抚。此后还将有更多青青儿童乐园在安置点陆续设立。

新华社记者 沈伯韩 摄

公 告

阿巴嘎旗原萤石矿业有限公司并屈文生先生、屈舒女士：

公司定于2022年9月23日9时，在内蒙古阿巴嘎旗德力格尔工业园区办公楼2楼会议室，召开临时股东会、董事会，审议公司相关提案。

参会股东代表提交合法有效的营业执照复印件（加盖印鉴）；股东委托他人参会者，持法人授权委托书、股东代表身份证件复印件各1份；参会董事提交身份证件复印件1份。

联系人 张海东 电话：13294797898 0479-2401017 内蒙古白银矿业开发有限责任公司 2022年9月8日